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P1=(0,6±0,1) êãñ
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*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.1
Íåóêàçàííûå ðàäèóñû R0,5 max.2
Ìàðêèðîâàòü ñèìâîë èç òàáë. ýëåêòðîãðàôîì. Âûñîòà øðèôòà 3
2 ìì.
Í12, h12, ±IT12/2.4

Òâ¸ðäîñòü 55...60 HRCý. Îáðàáîòàòü õîëîäîì ïðè òåìïåðàòóðå 1
ìèíóñ 60-ìèíóñ 70 Ñ â òå÷åíèå 2 ÷àñîâ.
Íåóêàçàííûå ðàäèóñû R0,5 max.2
Ïîêðûòèå õèì.ïàñ.3
Í12, h12, ±IT12/2.4Íàïðàâëåíèå íàâèâêè ëþáîå.1

*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.2
Äëèíà ïðîâîëîêè L=534,4* ìì.3
Í14, h14, ±IT14/2.4
×èñëî âèòêîâ: ðàáî÷èõ 4, îïîðíûõ 4.5
Ïðóæèíó, ñæàòóþ äî ðàçìåðà 32 ìì, çàíåâîëèòü ïðè 6
òåìïåðàòóðå (550±10) Ñ â òå÷åíèå 2 ÷àñîâ.
Óêàçàòü íà áèðêå äåéñòâèòåëüíóþ âåëè÷èíó æ¸ñòêîñòè.7

P2=(0,74±0,1) êãñ
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Îáîçíà÷åíèå D, ìì Ìàðêèðîâêà
 ÐÑÒÁ.99.ÊÏÄ1.000.0005 0,2 Õ

-01 0,25 1
-02 0,3 2
-03 0,35 3
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Ôîðìàò À3Êîïèðîâàë

Ëèñò Ëèñòîâ  1

Ïðóæèíà çîëîòíèêà

ÐÑÒÁ.99.ÊÏÄ1.000.0012

Ìàëûøåâ

2.5:1

ÐÑÒÁ.99.ÊÏÄ1.000.0012

Ëèñò Á-ÏÍ-2õ1250õ2500 ÃÎÑÒ 19904-74
08ïñ ÃÎÑÒ 16523-97

57657657 ÃÎÑÒ 687687
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